HaxoxxaeHue 4acTm 4mcJjaa
U YHUCJIA 110 €r0 YacTHu

Pa3zpaboraina:
YUYUTENb MATEMATHKH
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HazoBute yncnuresb U 3HaMEHaTENIb APOOH.

UTo noka3bIBacT YUCIUTEIIb U 3HAMCHATEIb
apoou?
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HAWUIU JJOXXHBIE
BHICKARBIBAHNA:



PECHE QEIQPK ACHIBEIEEB SICKASEIBARYA B
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N PACLUNDPYUTE GAMUNNKO NSBECTHOIO PYCCKOIO NMNCATENSA.



ITPOBEPKA:
BEPHBIE BbICKA3BIBAHMSI:
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W‘Bosce ObIn aypak.
paTbsa cesanu nweHuuy.

Ra BOpANV,BI PR OTANNLY:
a1 pOenHLANM apMAa,
HROAAHS QTHaeTta1e

/K11 cTapuk B OTHOM ceJie.




PEIIINM 3AJIAUY:

Hantu paccrtosiHue OT ceia 10 Topojaa.



PEIHEHUE:
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24: 2 -4= 48 (KM)

OTBET:48 KM



A Temepb BEPHEMCH K CKa3Ke:

A CKOJIBKO 30JI0TBIX MOHET

OHU n@hﬂ‘ﬂfﬂﬁlﬁbMoﬁ, MbI

mpoJaaBaJil,

Y3HAGMg 1y cuéTom

pemFBHNY,
U ¢ naburorwo cymoun
Bo3Bparuiucs 10Mou.

«3a npojaKy MIEHNIbI CTAPIIMIA CHIH
noJy4u 45 Moner, cpegumii — 2

S

OT YHCJIa MOHeT Opara, MmJaamuii — 12 MoHeT.
CKOJIbKO MOHET MOJYYHJIH OpaTha?)
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PenieHnue:

1) 45:5-2=18(mM)— cpennmii Opar
2) (45+18)+12 =75 (m) - Bcero

OtBeT:75




B n1ojrom BpeMeHHu ajib BCKOpe
I pUKJII0YNI0CH UM rope
KT0o-TB8MI0J1€ CTAJ XOAUTh.

10 m

KAKAS TUIOLIA Ib TTOJIS BbIJIA
BBITOITTAHA?




IlpoBepuM pelieHue 3a1a4Umn:

36 M

1) 36:10 =360(M?) ~ S nons
2) 360: 5:2 = 144 (m?) — S Oblia BBITONTAHA

10 m

OtBet: 144



ITlomoxem MBanyIIKE CIIPaBUTHCA C
[IAPCKUMU 3aJIaHUSAMMU.




CamocTrosTenpHas padora

1 BapuanT 2 BApHAHT
MBan npockakan ¥4 Bcero myrtu. Aopora ot I'opona no Cena paBua
Kaxoii AJTMHEI Iy Th, €CITH OH 5 KM, YTO COCTaBJIsIeT 5/8
npockakai 240 km? noporu ot Cena 1o jeca.

Hawnaure pacctosiHuE, KOTOPOE
Ipockakai FiBan ot ropoaa a0
neca.



BoT n cKka304yke KOHeIl,
a KTO CJyLiaJj - mojojaen!




